



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



Οδοντιατρικός Σύλλογος Πειραιώς Ν.Π.Δ.Δ.
Νοταρά 71 - 18535 Τηλ. 210 - 4171234 Fax 210 - 4137751
www.osp.gr e-mail: info@osp.gr

ΣΧ.644

ΕΙΣ.Υ.

Αριθμ. πρωτ.396

Πειραιάς, 21-6-2024

Προς

Τον Πρόεδρο και το Δ.Σ της ΕΟΟ

Με αφορμή την υπ' αριθ. πρωτ. 644/Φ43,ΕΤ.ΣΤΟΜ.ΥΓ./23-5-24 επιστολή σας που αφορά την απόφαση για στήριξη της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας στις ενημερωτικές δράσεις σε άτομα με αναπηρίες με αφορμή το "Έτος Στοματικής Υγείας 2024", σας ενημερώνουμε ότι ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Πειραιώς έχει σχεδιάσει και συντονίζει ένα καινοτόμο πρόγραμμα προληπτικής παρέμβασης για την στοματική υγεία, για παιδιά ηλικίας 6-18 ετών με προβλήματα όρασης και άλλες αναπηρίες.

Το πρόγραμμα που έχει ήδη ξεκινήσει είναι αρκετά φιλόδοξο και πρόκειται να καλύψει όσους περισσότερους μαθητές είναι εφικτό, που φοιτούν στα Ειδικά Δημοτικά Σχολεία, σε ειδικές τάξεις Γυμνασίου Λυκείου και Κέντρα Επαγγελματικής Αποκατάστασης Εφήβων, δομών στις οποίες εδώ και χρόνια ο ΟΣΠ πραγματοποιεί προληπτικές δράσεις και με τις οποίες ήδη έχει έρθει σε συνεννόηση με το πρόγραμμα. Περιλαμβάνει οδοντιατρικούς ελέγχους, αδρές καταγραφές, συγκέντρωση, επεξεργασία και εφαρμογή εποπτικού υλικού ανάλογα με την αναπηρία και αξιολόγηση από τους εμπλεκόμενους φορείς (γονείς, εκπαιδευτικούς, λογοθεραπευτές, οδοντιάτρους κ.α.). Το πρόγραμμα έχει προληπτικό, παιδαγωγικό, εκπαιδευτικό και κοινωνικό χαρακτήρα, τριετές πρόγραμμα διεξαγωγής, συγκεκριμένους τρόπους βιωσιμότητας και κύριο σκοπό την προαγωγή της στοματικής υγείας στα παιδιά αυτά.

Με δεδομένη την πρόθεση σας να συνδράμετε σε τέτοιου είδους δράσεις που στηρίζουν την ποιότητα ζωής ειδικών κοινωνικών ομάδων και προβάλλουν το οδοντιατρικό λειτούργημα και επιστήμη θα θέλαμε σε εύλογο χρονικό διάστημα να πραγματοποιηθεί συνάντηση μεταξύ του υπεύθυνου από την πλευρά της ΕΟΟ σχετικά με τις ενημερωτικές δράσεις για ΑΜΕΑ και του Προέδρου του ΟΣΠ και της Επιτροπής Προληπτικής του ΟΣΠ, προκειμένου να επιτευχθεί ο βέλτιστος συντονισμός των δράσεων αλλά και να διευκρινιστούν και οι παράμετροι της αρωγής σας.

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση.

Για το ΔΣ του ΟΣΠ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΑΓΡΑΝΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΑΣ